

# News Release

株式会社 サッポロ ライオン

〒104-0061 東京都中央区銀座七丁目 9-20 銀座ライオンビル 5 F

2022年7月21日

22020

## <u> 3年ぶりの営業!7月 22 日オープン</u>

# 大通公園8丁目「THE サッポロビヤガーデン」

ここでしか飲めない!札幌・ミュンヘン姉妹都提携 50 周年 特別醸造「開拓使 ミュンヒナー」

株式会社サッポロライオン(本社・東京都中央区、社長・三宅祐一郎)は、サッポロビール株式会社(本社・東京都渋谷区、社長・野瀬裕之)とともに、7月22日(金)から8月17日(水)まで開催される「第69回さっぽろ夏まつり福祉協賛さっぽろ大通ビアガーデン」の大通公園8丁目会場にて、3年ぶりに「THE サッポロビヤガーデン」を営業します。

## THE サッポロピヤガーデン

「THE サッポロビヤガーデン」は、日差しの強い 日中や雨天時でも快適に過ごしていただける、カラフ ルな屋根の大型テントが特長です。

会場では、「サッポロ生ビール黒ラベル」をはじめ、「ヱビス プレミアムブラック」や北海道限定のビール「サッポロ クラシック」など各種生ビールを楽しめます。中でも、「THE サッポロビヤガーデン」でしか飲むことのできない生ビール「開拓使 ミュンヒナー」は数量・販売時間を限定して販売します。

札幌の夏を「THE サッポロビヤガーデン」でお楽し みください。



# SAPPORO

※イメージ

#### ここでしか飲めない! 【開拓使 ミュンヒナー】

札幌・ミュンヘン姉妹都市提携 40 周年を記念してつくられたビールで、今年 50 周年の節目を迎えるにあたり、サッポロビール発祥の地に建つ「札幌開拓使麦酒醸造所」で特別醸造されました。本場ドイツのビールに準じて、副原料を加えず、麦芽とホップだけでつくった下面発酵のビールです。ローストした色付き麦芽が由来のブラウンの色が特長的です。麦芽の香りが豊かで、しっかりしたコクのある味わいが楽しめます。

【販売時間】平 日:13時 17時 19時

十 **口・13 時 17 時 19 時** ※各時間なくなり次第終了

土日祝:13 時 16 時 19 時

※おひとり様1杯、2名様分まで

### 【店舗データ】

店 名: THE サッポロビヤガーデン

開店日:2022年7月22日(金)~8月17日(水)

営業時間:12:00~21:00

住 所:北海道札幌市中央区大通西8丁目

電 話:011-232-5959

規 模:約1000席(内テント席約500席)

- ※お席のご予約は承りませんので予めご了承ください。
- ※政府自治体などの指示や天候により、中止または

営業時間が変更になる場合があります。

サッポロライオンでは、お客様に安心してご飲食をお楽しみいただくため、感染防止の取り組みを徹底し営業しています。

以上

この件に関するお問い合わせは、下記までお願いいたします。

報道関係の方	営業統括部(広報担当	í) TEL: 03-6264-6037 / E-mail: sln.kouhou@sapporo-lion.com
一般の方	お客様相談窓口	TEL: 0120-848-136